

Володимир СУПРУНЕНКО

«СИБІРСЬКИЙ ВЕКТОР»

Веслувально-вітрильна

науково-спортивна експедиція Єнісеєм журналу «Віче»

Сибір здавна вабив мандрівників величезними просторами, одвічністю природи, її дикістю, своєрідністю життя і корінних народів, і переселенців з інших країв. Таким Сибір залишається й у наші дні, ніби протиставляючи свою азіатську природну й соціальну знаковість цивілізованій Європі.

Мета експедиції – здійснити подорож човном по Єнісею від Красноярська до Ігарки (близько 2 тисяч кілометрів). Особливості одиночного плавання суворою рікою, деталі похідного побуту, пригоди буде відтворено в подорожніх щоденниках, фото- й кінозвітах. Становлять інтерес дика природа Сибіру, його колорит, екологічна обстановка в регіоні. Один із головних пунктів наукової програми експедиції

– дослідження самотнього способу життя сибіряків – аборигенів, старовірів, переселенців (зокрема – українців), їхніх способів господарювання, вміння не тільки вижити, а й комфортно облаштувати життя в умовах суворої природи далеко від цивілізованих центрів. Особливу увагу буде приділено вивченню нині майже зниклих навіть у європейській сільській глибинці традиційних на-

родних ремесел і промислів, особливо рибальства, полювання, збирання грибів і ягід.

Підсумки експедиції буде висвітлено в газетних і журнальних публікаціях Росії та України, плановано також відзняти фільм про будні одиночного плавання, найцікавіші епізоди з життя природи й сибіряків.

Час здійснення експедиції – травень–серпень 2013 року.



Досяг

Автор проекту експедиції та її керівник – відомий український письменник і мандрівник **Володимир СУПРУНЕНКО**. Він є автором декількох тисяч статей, нарисів, дорожніх нотаток у провідних газетах і журналах України й Росії, а також понад 20 науково-популярних книжок. Був організатором близько 20 науково-спортивних експедицій, серед яких «Чорноморське кільце» (велосипедна подорож навколо Чорного моря), «Слов'янська широта» (велосипедна подорож від України до Владивостока через Монголію), «Ходіння за три моря» (велосипедна подорож країнами Закавказзя й Середньої Азії), «Шлях аріїв» (велосипедна подорож Індією, Непалом, Шри-Ланкою).